



不忘初心 牢记使命 复兴供销

四川供销

成都市青白江区和达州市达川区供销社专题学习《中国共产党纪律处分条例》

青白江区

9月17日,青白江区供销社召开专题会议学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》。青白江区供销社机关全体工作人员以及直属公司、基层供销社中层以上干部参加了学习会。

派驻青白江供销社纪检组长从新《条例》修订的要点出发,就如何全面落实新规要求进行了深入浅出的讲解,并分析了当前党风廉政建设和反腐败斗争的新形势,帮助大家深刻理解、全面领会《条例》的精神实质和具体规定。

会议强调,广大党员要坚定理想信念,践行全心全意为人民服务宗旨,勤政廉政、务实担当,做到行有所止、行有所为。

为,坚守底线,扎紧制度“笼子”,真正从源头上治理腐败。

会议要求,一要深入学习,以高度的思想自觉抓好《条例》的学习贯彻。

与学习党章、学习党内其他法规结合起来,开展多形式、多层次、全覆盖的学习培训。二要加强宣传,做到入脑入心。利用微信、qq、微博等媒体,广泛宣传党中央修订《条例》的重大意义、主要内容、精神实质,学习贯彻新《条例》好经验好做法,在供销系统营造良好的学习舆论氛围。三要强化纪律,自觉抓好落实。以高度的行动自觉抓好《条例》的贯彻落实。建制度、立规矩,抓落实、重执行,把学习宣传贯彻《条例》与“大学习、大调研、大落实”行动结合起来,与供销社改革重点工作任务结合起来,强化内部督促检查,切实推

动《条例》各项规定落到实处,使铁的纪律真正转化为广大党员干部的日常习惯和自觉遵循。

达川区

近日,达州市达川区供销社召开了党组中心组学习扩大会议,专题学习了新修订的《中国共产党纪律处分条例》和《区纪委派驻机构监督检查工作制度(试行)》。达川区供销社党组书记、主任张伟主持会议,机关全体干部职工参加会议。

达川区供销社党组成员、副主任唐江领学了新修订的《中国共产党纪律处分条例》与“大学习、大调研、大落实”行动结合起来,与供销社改革重点工作任务结合起来,强化内部督促检查,切实推

会议强调机关全体干部职工要严格遵守各项法律法规和规章制度,牢固树立政治意识、大局意识、核心意识和看齐意识,同党中央保持高度一致,坚决维护习近平总书记的核心地位、维护党中央权威和集中统一领导,切实增强法纪意识,知敬畏、守底线,自觉在廉洁自律上追求高标准,远离违纪红线。

当日晚上,达川区供销社组织机关干部职工集中收看了达州市《阳光问廉》节目,再次对机关干部职工进行遵纪守法教育。通过学习,大家纷纷表示,将统一思想认识,提高政治站位,讲贯彻、讲落实,坚决做到令政令畅通,将学习内化于心,外化于行,遵纪守法,争做供销社廉洁勤政标兵。

通讯员 李薇 王民

西南供销

广西恭城县供销社产业扶贫走出“造血”之路

近日,广西壮族自治区恭城县观音乡观音村的蔬菜合作社种植基地里,长长的豆角长势喜人,村干部及农户们正忙着采收,呈现一片繁忙的丰收景象。

在开展精准扶贫工作以来,为打赢脱贫攻坚产业硬仗,进一步发展壮大村集体经济和产业规模,增强村级组织的服务功能,实现农民与集体“双增收”的目标,恭城县供销合作社作为观音村的后盾单位,与村“两委”多次召开会议沟通,决定把蔬菜产业作为发展村级集体经济,增加农民收入的首选产业来抓,积极探索“合作社+基地+农户”的精

准扶贫模式。在县社的指导下,由村“两委”牵头,通过成立金顺和蔬菜种植合作社,促进农业产业化发展和农民增产增收。今年,合作社共种植槟榔芋 115 亩、豆角 10 亩。

恭城县供销社按照统一规划、统一平整、统一育秧、统一耕种、统一技术指导、统一农田管理的“六统一”要求开展生产经营,并采取本地用工,为本村的农户及贫困户提供就业岗位,让农民真正享受到了产业发展带来的实惠,激发了贫困户致富的热情,为贫困户脱贫提供了稳定的收入保障。

桂文

隆昌市开心花椒专业合作社种苗走出国门

日前,隆昌市供销社开心花椒农民专业合作社的花椒种苗首批共2个品种通过顺丰快递走出国门,发往非洲莫桑比克农业产业园,有望在非洲开花结果。

据开心花椒专合社理事长舒宴洪介绍,该产业园系湖南中非友好城市建设项目,位于非洲莫桑比克国马普托省马尼萨地区,园区面积30万亩,试验示范品种丰富,是中非农业合作项目在非洲最大的产业园,开心花椒种苗是第一批落户该产业园的农业试验示范品种之一。

开心花椒专合社与莫桑比克的莫中盛达农业发展有限公司展开合作,首批种苗将在该公司园区内试验种植,建成“开心花椒莫桑比克示范基地”,由开心花椒免费提供种苗、技术支持,对方提供花椒各期生长数据,切实掌握种苗在当地的生活情况,种苗对不同气候带土壤、水质、风力、海拔、高度、霜期的耐抗程度,探索出更科学、合理的种植管理技术。

通讯员 李波

资阳市乐至县供销社深入基层开展脱贫攻坚评估活动

为全面完成2018年脱贫攻坚任务,迎接省级检验验收,近日,乐至县供销社由党委委员蒋英带队,再次抽调机关4名结对帮扶干部,深入中天镇宝盖寺村,开展脱贫攻坚评估活动。

一是清理核算贫困户全年收入。抽调干部与结对帮扶户从2017年8月至2018年8月期间家庭收入情况进行详细核实,对帮扶户的家庭经营收入、务工收入、享受国家的低保、低保、医保、残疾国家政策等情况进行详细登记核算。

二是组织召开了宝盖寺村开展脱贫攻坚推进会。会议由中天镇宝盖寺村党支部书记杨维军主持。会上,乐至县供销社党委委员蒋英通报了2018年宝盖寺村6项重点工作。

三是水渠提灌站维修整治;四是5户D级危房改造、生产生活用电问题;三是申请危房问题;四是集体经济情况。对下一步宝盖寺村主要工作进行了安排部署,她强调:一是全面完成省上脱贫攻坚督查要求,完善相关资料,不能出问题。二是联系相关部门,解决好水渠整治中的电力问题。三是严格要求干部职工,特别是县供销社驻宝盖寺村工作队员,要以“阳光问廉·第七期”为诫,做到上班时不打牌、午间不饮酒、不能将不符合低保政策的人员纳入低保范围、不能“吃拿卡要”,严格遵守组织部工作要求,每月到岗不少于20天。请村两委认真考核,将考核结果纳入年终目标绩效考核之一。会上,村党支部书记杨维军,村第一书记王维金对脱贫攻坚工作作了补充。特约记者 彭洪涛

攀枝花市米易县供销社专题学习讨论县委“两个办法”

按照米易县委组织部要求,近日,米易县供销社组织机关全体干部职工集中重点学习讨论了米易县委办公室《关于印发〈米易县激励广大干部新时代担当作为干事创业二十条规定(暂行)〉的通知》(米委办发〔2018〕45号)、米易县委办公室《关于印发〈米易县退出领导岗位干部管理暂行办法〉的通知》(米委办发〔2018〕46号)文件精神。

通过学习讨论,大家一致认为,米易县委“两个办法”的施行,非常及时,对激励干部职工新时代担当作为、干事创业,促进供销合作社事业健康发展具有重要意义,是全面落实从严治党党治和建设高素质干部队伍的需要,是解决“千多干少一个样、干好坏一个样”问题的需要,是增强各

类身份干部职工工作信心的需要。对单位退出领导岗位的干

部,及时传达了文件精神,要求严格按照文件精神执行。大家一致要求:单位领导要带头贯彻落实,严格执行“两个办法”,切实调动各类身份干部职工的工作积极性。

米易县供销社就下一步贯彻落实“两个办法”形成了致意见:一是深入学习宣传贯彻执行“两个办法”,加强党员干部队伍建设,鲜明政治导向,提高政治站位,要求本单位干部职工悟透“两个办法”精神,进一步完善建立切实可行的单位内部工作目标绩效考核激励机制。二是加强调查研究,广泛听取干部职工群众意见,用好用活“两个办法”,进一步激发干部职工工作活力。三是及时通知单位退出领导岗位干部,严格按照暂行办法执行。

通讯员 蒲敏

他山之石

安徽旌德：“供商”分合之间的改革辩证法

安徽省旌德县是皖南一个仅有15万人口的山区县,本世纪初,在市场经济的大潮的冲击下,供销合作社经营日益困难,为安置职工社有资产几乎消耗殆尽,组织体系也陷入瘫痪。2005年,旌德县供销合作社与县商务局合署办公,实行“两块牌子一套人马”。

如何在县社自身都不独立完整的前提下恢复重建组织体系,继续肩负起供销合作社兜底城乡流通、服务农民主生产生活的重任?旌德县供销合作社副主任兼商务局副局长姚贤福说:“既然县社与县商务局是合并在一起的,我们就可以发挥自身优势,充分整合这两个系统的资源,围绕‘三农’需求,搭建平台,让各种力量都能参与农村建设,在提升‘三农’发展水平的同时实现供销合作社的组织重建和业务重塑。”电商进农村带动基层社重建

今年31岁的陈盈是安徽旌德人,大学学的是建筑专业。如果不是借助供销合作社的平台,连他自己都不敢相信,他这个曾经的建筑监理,如今回乡创业还能在旌德县全部10个乡镇都布下经营网点,在江浙沪市场开发出2000多个家庭众筹客户。

陈盈创办的同乐兄弟电商公司是2014年底正式上线运营的,以销售当地粮油产品和特色农产品为主。作为初创企业,陈盈想打造县域电商品牌,却欠缺

信誉、影响和动员能力。当时,旌德县商务局正在按照全省部署,推进电子商务进农村全覆盖建设工作。于是,双方一拍即合,由旌德县供销合作社入股陈盈的公司,以兄弟同乐电商公司为抓手,把供销合作社恢复基层社建设与商务局电子商务进农村全覆盖建设结合到了一起。

“不仅要对接商务局的资源,也要对接其他系统的各项资源。”姚贤福说,“随着工作的推进,我们的思路也越来越清晰,重建供销合作社组织体系,就是要把供销合作社当成一个能够对接各种资源的平台来搭建。”

在旌德县供销合作社支持下,按照电商全覆盖的要求,通过整合商务、邮政、电信等部门资源,同乐兄弟电商公司随即在全县10个乡镇建设了10个电商服务站和64个村级电商服务点。顺理成章地,这些电商网点也成了供销合作社的基层网点,通过对接资源发展“互联网+”新模式,这些基层网点逐渐发展出了农产品上下行、惠农金融、农业科技、“三农”信息服务,以及土地托管、休闲观光服务和代缴水电费、代为收发快递、代理彩票等综合为农服务功能。

为突破农村物流配送瓶颈,旌德县社又与旌德县内“四通一达”、宅急送等物流企业快递公司签订战略合作协议,约定县城以下区域由同乐兄弟公司成立物流部,以供销合作社基层网点为依托,承接各快递公司物流配送入乡进村工作,并在乡村提供货物配送、货到付款和上门

取件等物流服务。

陈盈在手机上实时查看的水稻,就是由成立于2007年的旌德县旌玉屏粮食专业合作社种植的。这家合作社注册资本1200万元,其中,旌德县供销合作社占股35%,陈盈也是股东之一。在旌德县供销合作社的支持下,2014年底,旌玉屏粮食专业合作社就建立了可实现远程监控的田间种植及管理农业物联网,实现了“猪—沼—稻”循环农业发展模式。通过陈盈的同乐兄弟电商公司,旌玉屏粮食专业合作社又在全国供销合作总社电商平台“供销e家”及其他电商平台上线了“认领一亩有机稻,吃上健康放心粮”认筹活动,销售物联网监控下生产的大米。

目前,合作社已建立有机水稻基地2500亩,托管、半托管、订单农业20000亩,带动全县农民8100多户种植优质水稻,实行订单收购,收购价格普遍高于当地市场5—10元/百斤,并在江浙沪市场开发出2000多个家庭众筹客户。

依托电商渠道和物联网设施,旌德县供销合作社已将农资供应等供销合作社传统经营业务对接到了基层社和农民专业合作社。现正在积极为基层社和农民专业合作社对接农机加油业务。因为工作效率突出,2007年,旌德县供销合作社被评为“全国供销合作社系统先进集体”。姚贤福表示,未来旌德县社还可以借助物联网和互联网,开发建设旌德“三农”发展数据库,借助大数据分析,吸引更多的社会资源对接到供销合作社平台上,共同推动旌德“三农”事业的发展。据中华合作时报

重庆市供销社

学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》

近日,重庆市供销社党委理论学习中心组召开(扩大)学习会,学习贯彻《中国共产党纪律处分条例》,围绕廉政专题开展学习讨论,扎实推动重庆市供销社系统党风廉政建设和反腐败工作向纵深发展。重庆市供销社党委书记、主任李洪义主持会议并作总结讲话,重庆市供销社党委委员、副主任谢渝刚作中心发言,部分处室和直属企事业单位负责人作研讨发言。重庆市供销社全体社领导班子、机关各处室负责人、供销集团总经理、各直属企事业单位党委(总支、支部)书记参加会议。

会前,与会同志按要求学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想三十讲》中的第十七讲《加快建设社会主义法治国家》和第二十八讲《毫不动摇把党建设得更加坚强有力》等内容。会议集中观看了大型反腐专题片《永远在路上》第三集《踏石留印》,集中学习了习近平总书记在推进“一带一路”建设工作5周年座谈会上的讲话,新修订的《中国共产党纪律处分条例》,市纪委监委于落实“两个责任”不力的通报和全市组织工作会议精神。

二要严格自律。一方面要严格约束好自己、爱护好自己、保护好自己,牢固树立“廉政安全”是首位安全的观念,常修为政之德,常思贪欲之害,常怀律己之心,坚持公正用权、谨慎用权、依法用权,始终做到不越轨、不逾矩,真正成为一名经得起检验的党员干部;另一方面要认真履行党风廉政建设职责,压实“两个责任”,落实“一岗双责”,坚持“按单履责、照单问责”,切实将党风廉政建设责任制落到实处。

三要狠抓落实。当前,重庆市供销合作社已进入深化综合改革的攻坚期和深水区,广大党员干部要大力弘扬求真务实的作风和敢于担当的品格,把全部心思集中在“想干事”上,把本领体现在“会干事”上,坚决克服和纠正工作中敷衍应付、大而化之等问题,确保各项工作部署和措施落到实处、取得实效。

渝讯